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Všichni používáme tablety a telefony. /This is Why /Právě proto 
jsme optimalizovali mobilní práci.

 
APLIKACE PRO MOBILNÍ 
TISK A SKENOVÁNÍ
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Jeden z našich balíčků optimalizovaných softwarových 

řešení, Sharpdesk Mobile, usnadňuje připojení vašeho 

telefonu nebo tabletu k naší řadě oceňovaných 

kancelářských tiskáren a MFZ. 

Není třeba instalovat žádné ovladače tiskárny a nemusíte 

používat kabel. Jednoduše si stáhněte aplikaci pro okamžitý 

přístup ke všem funkcím tisku a skenování, které byste 

očekávali při použití notebooku nebo počítače.

Optimalizujte výhody mobilních zařízení

Všichni máme tablety a smartphony. Poskytují nám snadný, 

vysoce přenosný způsob k ukládání velkého množství 

informací a přístupu k nim. Coby obchodní nástroje jsou 

nepostradatelné. 

A se službami úložiště cloudu je možnost vzít si prezentace, 

zprávy, fotografie a další důležité dokumenty kamkoli jdete, 

příliš dobrá, než abyste se o ni připravili.

Ale vytištění takových informací není vždy tak snadné, 

jak by mělo být. A to je okamžik, kdy přichází Sharpdesk 

Mobile, odhalující všechny výhody mobilních zařízení.

Jakmile stáhnete a nainstalujete aplikaci zdarma, jednoduše 

se připojte ke své síti Wi-Fi a vyberte si ze seznamu tiskáren 

k dispozici. Můžete vybrat dokument, prohlédnout si ho 

na obrazovce a vytisknout ho - to vše během několika 

okamžiků.

Sharpdesk Mobile

Každý potřebuje tisknout. /This is Why /Právě proto jsme 
zjednodušili připojení tabletů k MFZ.

BEZPROBLÉMOVÝ TISK
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Sharpdesk Mobile

Aplikace Sharpdesk Mobile byla vytvořena, aby 

optimalizovala mobilní práci a usnadnila tisk z mobilních 

zařízení. Podporovány jsou soubory PDF, JPG, PNG a TIFF, 

bez ohledu na to, zda jsou uložené na mobilním zařízení, 

nebo zda jste je zaslali jako přílohy e-mailu. 

Dokonce můžete k tisku vybrat několik souborů, ušetřit tak 

čas a vyzvednout si své dokumenty kdykoli se vám to bude 

hodit.

Nezáleží, zda je operační systém vašeho telefonu nebo 

tabletu Android, iOS nebo Windows. Existuje verze Sharpdesk 

Mobile pro každého a zkušenosti jsou vždy stejné.

Lidé pracují různě. /This is Why /Právě proto 
Sharpdesk Mobile zjednoduší život každému.

Skenujte přímo do svého telefonu nebo tabletu.

Skenování je stejně snadné jako tisk. Nahrajte dokument do 

MFZ a jako cílovou destinaci vyberte své mobilní zařízení. Pro 

přístup v budoucnosti ho můžete uložit jako "Skenovat do".

Jakmile svůj dokument naskenujete, můžete ho zobrazit, 

zaslat e-mailem nebo sdílet s ostatními aplikacemi. Vše je 

snadné, stačí posunutí a poklepání prstem.

Bezpečné otevírání

Díky Sharpdesk Mobile budou vaše tiskárny Sharp a MFZ 

k dispozici vašim kolegům a návštěvníkům, aniž by došlo 

k ohrožení bezpečnosti vaší sítě. 

MFZ, síť a server používají ke kontrole a aktivaci přístupu 

zaměstnancům a hostům výkonné víceúrovňové ověření.

ZJEDNODUŠENÉ SKENOVÁNÍ BEZPROBLÉMOVÁ 
SPOLUPRÁCE S DALŠÍMI APLIKACEMI



Technické údaje

www.sharp.cz

   
*1 Pro automatické vyhledání podporovaných MFZ musí být aktivován Bonjour *2 Postscript Expansion Kit je nutná k tisku PDF.  *3 PNG není podporován mobilními zařízeními na bázi 
Windows.

Design a technické údaje se mohou změnit bez předchozího oznámení. Všechny informace byly v okamžik tisku správné. App Store je servisní značka Apple Inc. Apple, logo Apple, 
iPhone, iPad a Bonjour jsou ochranné známky Apple Inc., registrované v USA a dalších zemích. iOS je ochranná známka Cisco v USA a dalších zemích a je používaná pod licencí Apple 
Inc. Google, logo Google, Android, logo Android, Google Play a logo Google Play jsou ochranné známky Google Inc. Microsoft, Windows a DirectX jsou ochranné známky Microsoft 
Corporation v USA a dalších zemích. Sharpdesk je ochranná známka nebo registrovaná ochranná známka Sharp Corporation v USA a dalších zemích. Všechny ostatní názvy společností, 
produktů a logotypy jsou ochrannými známkami příslušných vlastníků. ©2015 Sharp Corporation.  Sharpdesk Mobile Brožura Duben 2015.  Číslo úlohy 15945.  Všechna práva 
vyhrazena. E&OE.

Poznámky

Podporovaná mobilní zařízení Sharpdesk Mobile Workflow

Podporované formáty souborů

Mobilní zařízení s iOS*1 podporující iOS 6, 7 & 8

Mobilní zařízení Android podporující Android™ 2.3, 4.0, 4.1, 4.2, 4.3 & 4.4
Doporučené rozlišení obrazovky: 800 x 480 pixelů a vyšší

Mobilní zařízení WIndows podporující:
V1.2.3: Windows® 8 Pro, Windows® 8 Enterprise, Windows® 8.1 Pro, Windows® 8.1 Enterprise, 
Windows® RT & Windows® RT 8.1 
V2.1.1: Windows® 8.1 Pro, Windows® 8.1 Enterprise & Windows® RT 8.1
Minimální systémové požadavky: Procesor 1 GHz, 1 GB RAM, 20 MB volného místa na HDD a 
rozlišení obrazovky 1024 x 768 pixelů s grafikou DirectX® 9. 
Doporučené rozlišení obrazovky: 1366 x 768 pixelů. Dotyková obrazovka je doporučena.

PDF*2, šifrované PDF*2, kompaktní PDF*2

TIFF

PNG*3

JPEG

Vítejte na stránce Sharp

Sharp vyrábí rychlé, spolehlivé tiskárny a MFZ - a objevuje nové, produktivnější způsoby správy dokumentů - po celá desetiletí. Mnoho z nich získalo ocenění od respektovaných nezávislých výzkumných 
institucí. Všechny přináší prvotřídní výkon, často mění produktivitu na pracovišti.

Sharp je opravdu globální společnost s lokálním zastoupením ve všech významných zemích. Naše zkušenosti nyní přesahují sféru kancelářského tisku. Dnes řešíme potřeby celé  společnosti, prostřednic-
tvím inovací LCD, laserových diod, flash pamětí, solárních článků, čističek vzduchu a projektorů, abychom uvedli některé.

SKENOVÁNÍ

TISK

Digitální MFZ Sharp Sharpdesk Mobile

Přímý tisk z MFZ

Spolupráce s ostatními 
aplikacemi

Připojit data 
k e-mailu

Mobilní zařízeníPříjem naskenovaných dat

Ostatní 
aplikace

Připojit 
k e-mailu

Síť


